

एक नजर

इस्कान में कृष्ण जन्म महोत्सव 6 से

रायपुर 5 सितंबर। इस्कान मंदिर टाटीबंध में कृष्ण जन्माष्टमी महोत्सव 6 सितंबर से आठ सितंबर तक मनाया जाएगा यह जानकारी प्रचार समिति के दिलीप केडिया एवं राजेन्द्र पारख ने दी है। मंदिर के अध्यक्ष एचएच सिद्धार्थ व कमेटी के चेयरमैन शुभम सिंह ने बताया कि महोत्सव के लिए चार विशालकाय पंडाल बनाए गए हैं। राधा-कृष्ण के पोषक व आभूषण वृंदावन व मुंबई से मंगाए गए हैं। कोलकाता के फूलों से मंदिर की सजावट होगी। तीनदिनों में बाल महोत्सव फैसी ड्रेस स्पर्धा, भजन, आरती तथा प्रसाद वितरण के कार्यक्रम होंगे रासलीला तथा फूलों की होली भी खेली जाएगी।

अवैध शराब बेचते तीन गिरफ्तार

रायपुर, 5 सितंबर। अभनपुर व राजेन्द्र नगर पुलिस की टीम ने अवैध शराब बेचने वाले तीन कोचियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 146 पाव देशी शराब जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार अभनपुर पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर अवैध शराब बेचते आरोपी अभिषेक गिलहरे 21 वर्ष व चरण दास धृतलहरे 33 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से कुल 96 पाव देशी शराब जब्त किया है। इसी तरह राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपी दिनेश सागर 20 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 50 पाव देशी शराब जब्त किया है। पुलिस ने सभी आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

बिजली ट्रांसफार्मर से ऑयल पार

रायपुर, 5 सितंबर। खपराभट्टी उरकुरा में बिजली विभाग के ट्रांसफार्मर से ऑयल चोरी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी हिमांशु शुक्ला 30 वर्ष बिजली विभाग कार्यालय भनपुरी का रहने वाला है। बताया जाता है कि अज्ञात चोर ने खपराभट्टी उरकुरा में लगे बिजली ट्रांसफार्मर से 500 लीटर ऑयल चोरी कर लिया। जिससे ट्रांसफार्मर खराब हो गया। जिसके चलते बिजली विभाग को करीब 8 लाख 2876 रुपए का नुकसान हुआ है। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

शिक्षक की भूमिका समाज के निर्माण में महत्वपूर्ण

रायपुर 5 सितंबर। महंत लक्ष्मी नारायण दास महाविद्यालय में आयोजित शिक्षक सम्मान समारोह में पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर सच्चिदानंद शुक्ला ने कहा कि शिक्षक की भूमिका समाज के निर्माण में महत्वपूर्ण होती है इसीलिए शिक्षक के प्रति हमेशा आधार की भावना सामने आती है उन्होंने कहा कि शिक्षकों को राष्ट्र के लिए समर्पित युवक बनाने के लिए योगदान करना चाहिए आज भी बेहतर कटौत डिलीवरी के लिए शिक्षक पूज्य माने जाते हैं। शिक्षा



प्रचारक समिति के अध्यक्ष अजय महान दार्शनिक थे जिनके सम्मान में तिवारी ने कहा कि राधाकृष्णन एक दिवस मनाया जाता है शिक्षक पहले

माता-पिता होते हैं उन्होंने कहा कि मिट्टी के घड़े को आकार देने में कुम्हार का योगदान होता है ठीक इसी तरह से शिक्षक तभी लोकप्रिय होते हैं जब वह अपने विद्यार्थी को लोकप्रिय बनाने में सफल हो जाते हैं आयोजन आयोजन में भारत स्काउट गाइड के प्रदेश निर्देशक श्री सुरेश शुक्ला ने कहा कि शिक्षक को पूर्णमा का चांद बनना चाहिए साथ में नए-नए अध्याय और जानकारी से शिक्षक को अपडेट होते रहना चाहिए इस मौके पर महासचिव समिति श्री अनिल तिवारी ने भी अपने उद्गार रखे।

यह गायों की मौत नहीं हत्या है : बृजमोहन

रायपुर 5सितंबर। भाजपा विधायक एवं पूर्व मंत्री बृजमोहन अग्रवाल ने कांग्रेस पार्टी व कांग्रेस के राजकुमार राहुल गांधी के कार्यक्रम में कांग्रेसियों के द्वारा फेंके गए भोजन के पैकेट को खाने से गौमाता के मौत पर तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि इस मामले में कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व व आयोजकों के खिलाफ पशु क्रूरता अधिनियम व गो हत्या के मामले में अपराध दर्ज करना चाहिए, यह सीधा-सीधा गो वंश पर कांग्रेसी कह रहे हैं।

श्री अग्रवाल ने आज भाजपा नेता अशोक बजाज व अभनपुर विधान सभा क्षेत्र के कार्यकर्ताओं के साथ जाकर सभा स्थल, पार्किंग स्थल, गावों में जाकर अवलोकन किया पीड़ित लोगों से मुलाकात की, अभी भी घटना स्थल पर भारी मात्रा में हजारों पैकेट प्लास्टिक में भरे हुए बदबूदार भोजन

मैदान में चारों ओर बिखरे पड़े हैं। बदबू से वहां खड़ा रहना दूभर है। श्री अग्रवाल ने ग्राम तृता पहुंचकर दूषित भोजन के खाने से मृत गौपालक किसानों से मुलाकात की, गांव में घूमकर मृत गायों को देखा, गांव के घर-घर जाकर कोठर में बीमार पड़ी गायों को देखा, अनेक बीमार व मृत गाय तो ऐसे हैं जो गांभिन हैं। अकेले तृता गांव में ही 30 से अधिक गायों को खोदकर मिट्टी दे दी गई है। इन गायों का पोस्टमार्टम भी नहीं किया गया। 100 से अधिक गायों को तो प्रशासन के अधिकारी गाड़ियों में भरकर उठाकर कहीं ले गए हैं। जिनका कोई पता नहीं है। अनेक पशुपालकों को उनका गाय मिल नहीं रहा है। गांव के खेत खार में भी बीमार गाय तड़प रही है। जिला प्रशासन पूरी तरह मामले को दबाने के लिए गावों के गायों को चुपचाप गाड़ियों में उठाकर बाहर ले जा रहे हैं।

डेंटल कॉलेज के जूनियर डॉक्टरों का प्रदर्शन

रायपुर 5 सितंबर। छत्तीसगढ़ में यह चुनवी साल है, चुनाव को कुछ ही महीनों का वक्त बचा है। इस बीच हर संगठन अपने-अपने मांगों को सरकार से मनवाने के लिए प्रदर्शन कर रहे हैं। प्रदेश भर में आंदोलन का दौर जारी है। वहीं शासकीय दंत चिकित्सा महाविद्यालय रायपुर के जूनियर डॉक्टरों ने अपनी दो सूत्रीय मांग को लेकर मोर्चा खोला है। जूनियर डॉक्टरों स्ट्राइक और रूरल पोस्टिंग की मांग को लेकर एक दिवसीय हड़ताल कर रहे हैं। साथ ही मांग पूरी नहीं होने पर अनिश्चितकालीन हड़ताल पर जाने की चेतावनी दी है।



राज्यों की तरह छत्रवृत्ति में वृद्धि और हड़ताल की चेतावनी दी है। एमबीबीएस डॉक्टरों की तरह ग्रामीण सेवा आंदोलनकारियों का कहना है कि बार-बार पोस्टिंग की मांग कर रहे हैं। इसके साथ ही ज्ञापन देने के बाद सिर्फ आश्वासन मिला है, समाधान नहीं हुआ है। मजबूरी वस अब अनिश्चितकालीन हड़ताल ही रास्ता है।

बुलेट 350 लॉन्च की

रायपुर 5 सितंबर। मोटरसाइकिल और ऑटोमोटिव इतिहास में एक जानापहचाना नाम, रॉयल एनफील्ड बुलेट 350 एक नएअवतार में रॉयल एनफील्ड के रूप में अपनी बेजोड़विरासत के साथ सरल, टिकाऊ, बेहतरीनमोटरसाइकिलों की सीरीज में एक नए नायाब तोहफे केरूप में मार्किट में आया है, जिसका नाम है 2023 बुलेट350। दरअसल, रॉयल एनफील्ड, मिड साइज (2 5 0 ० ० ० 7 5 0 ० ०) मोटरसाइकिल सेगमेंट में विश्व कीप्रसिद्ध कंपनी ने आज 2023 बुलेट 350 के लॉन्च कीघोषणा की है।

स्मार्ट शौचालय में तीन माह से ताला

रायपुर 5 सितंबर। इंदिरा गांधी वार्ड तेलधानी नाका, सब्जी बाजार के पास स्मार्ट शौचालय तीन माह से ताला में बंद है। नहरपारा विकास समिति के अध्यक्ष व पूर्व पार्षद रमेश आहूजा तथा कार्यकारी अध्यक्ष कुलदीप चावला ने बताया है कि स्मार्ट शौचालय के निर्माण को तीन माह हो गए हैं। यहां ताला जड़े होने के कारण इसका उपयोग नहीं हो पा रहा है। दरअसल यहां पानी की व्यवस्था करने नलकूप का खनन नहीं किया जा सका है। एमआईसी सदस्य भी बोरिंग नहीं करवा पा रहे हैं। वैसे भी इस क्षेत्र में पेयजल की गंभीर समस्या है। गत आठ माह से पीने के पानी की मशीन खराब है। शौचालय में ताला लटके होने के कारण सब्जी बेचने वाली महिलाओं को बेहद परेशानी हो रही है। समिति ने बोरिंग करवाकर शीघ्र शौचालय शुरू करने तथा पेयजल का इंतजाम करने की मांग की है।

आरडीए के अध्यक्षन दल ने केरल में ली योजनाओं की जानकारी रायपुर 5 सितंबर। केरल के सबसे बड़े शहर के रूप में जाना जाने वाले कोचिन शहर में 50 हजार से अधिक क्षमता वाला अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम, केरल हाईकोर्ट के पास अरब सागर के किनारे मैरिन ड्राईव विकसित करने के बाद ग्रेटर कोचिन डेव्लपमेंट अथॉरिटी (जीसीडीए) अब अपने नागरिकों के जनस्वास्थ्य की चिंता करते हुए विशेषज्ञों की सहायता से स्पोर्ट्स का मॉस्टर प्लान तैयार कर रहा है। साथ ही वे अपने नागरिकों की खुशहाली जानने के लिए हैपीनेस इंडेक्स पर भी कार्य कर रहे हैं जिसकी रिपोर्ट कुछ समय बाद प्रस्तुत होगी। जीसीडीए के अध्यक्ष श्री के. चन्द्रन पिह्लू ने आज रायपुर विकास प्राधिकरण के एक अध्यक्ष दल को उक्त बातें बताईं। अध्यक्षन दल में उपाध्यक्ष शिव सिंह ठाकुर के नेतृत्व में आठ सदस्यीय दल गया हुआ है जिसमें संचालक मंडल के सदस्य श्री राजेन्द्र पणू बंजारे, श्रीमती ममता राय, श्री हिरेन्द्र देवांगन, श्री मुकेश साहू और श्रीमती चन्द्रवती साहू शामिल हैं।

समस्त प्रदेशवासियों एवं क्षेत्रवासियों को शिक्षक दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ग्राम पंचायत-डब्बा जिला-सुकमा (छ.ग.)

अनिल कुमार मुचाकी सरपंच सुक्का पोड़यामी सचिव

उपसरपंच व समस्त पंचगण एवं समस्त ग्रामवासी

श्री कृष्ण जन्माष्टमी की शुभकामनाएं

सोमानी ट्रेडर्स लिंक

पैलेस रोड संजय बाजार जगदलपुर (छ.ग.)

भारत के पूर्व राष्ट्रपति, प्रख्यात शिक्षाविद्, दार्शनिक, भारत रत्न

डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन जी

(5 सितंबर 1888 - 17 अप्रैल 1975)

की जयंती पर पावन स्मरण

हमारे शिक्षकों के अटूट समर्पण और प्रतिबद्धता के कारण ही हमने देश भर में शिक्षा की एक नई मिसाल कायम की है। राज्य के सभी शिक्षकों से अपेक्षा है कि आने वाले समय में भी आप इसी निष्ठा के साथ शिक्षा से आ रहे सकात्मक बदलाव को और ऊंचाई तक पहुंचाएंगे, ताकि हर छात्र अपने लिए एक सार्थक भविष्य गढ़ सके।

राष्ट्र निर्माण में बहुमूल्य योगदान के लिए शिक्षक दिवस पर सभी शिक्षकों को हार्दिक शुभकामनाएं

- भूपेश बघेल मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

Visit us : ChhattisgarhCMO ChhattisgarhCMO ChhattisgarhCMO ChhattisgarhCMO DPRChhattisgarh DPRChhattisgarh www.dprcg.gov.in